Текстовое задание ЕГЭ:

Прочитайте  приведённый  ниже  текст,  в  котором  пропущен  ряд  слов (словосочетаний).  Выберите  из  предлагаемого  списка  слова
(словосочетания), которые необходимо вставить на место пропусков.
Влияние циклонов на погоду в Москве
Циклоны  представляют  собой  гигантские  атмосферные  вихри  с ____(А) давлением в центре. Прохождение циклонов является одним из основных факторов,  определяющих  характер  погоды  в  столице  России  в любое  время  года.  С  циклонами  бывает  связана  преимущественно ________(Б)  погода,  при  этом  в  зимнее  время  приходящие  с  Атлантики циклоны приносят ________(В) и сильные снегопады.
Выбирайте  последовательно  одно  слово  (словосочетание)  за  другим, вставляя  на  места  пропусков  слова  (словосочетания)  из  списка  в  нужной форме.  Обратите  внимание  на  то,  что  слов  (словосочетаний)  в  списке больше,  чем  Вам  потребуется  для  заполнения  пропусков. Каждое  слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Список слов (словосочетаний):
1) пасмурная 2) безоблачная 3) низкое  4) высокое 5) потепление 
6) похолодание

